
09/07/2024

120 επιστήμονες της Αδελφότητος «ΣΩΤΗΡ» με 
τον Φθιώτιδος Συμεών στο Ελευθεροχώρι
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Στο εκκλησιαστικό Κατασκηνωτικό Κέντρο της Χριστιανικής 
Εστίας Λαμίας στο Ελευθεροχώρι της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος βρέθηκε για μία ακόμη φορά ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών προκειμένου να έχει την 
χαρά και ευλογία της πνευματικής συναναστροφής με πλέον 
των 120 λαμπρούς επιστήμονες από όλη την Ελλάδα υπό τον 
πολιό και σεβαστό Προϊστάμενο της Ορθοδόξου 
Ιεραποστολικής Αδελφότητος “Ο ΣΩΤΗΡ”, Πανοσιολογιώτατο 
Αρχιμανδρίτη π. Αστέριο Χατζηνικολάου και τους εκλεκτούς 
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συνεργάτες αυτούς.

Ο σεβαστός Προϊστάμενος της Αδελφότητος Αρχιμ. π. Αστέριος για μία ακόμη 
φορά τον ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών για 
την πατρική αγάπη και το ανύστακτο ενδιαφέρον, με τα οποία περιβάλλει το 
ιεραποστολικό και κηρυκτικό έργο της Αδελφότητος, μέρος της οποία αποτελεί 
και η Χριστιανική Εστία Λαμίας.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών εξέφρασε για μία καόμη φορά την ευγνωμοσύνη 
του προς τους πατέρες και αδελφούς της Αδελφότητος “Ο ΣΩΤΗΡ”, δήλωσε την 
ευαρέσκειά του για το επιτελούμενο πνευματικό έργο, το οποίο επιτελεί υπό την 
ευλογία του η Αδελφότης στην Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος και ιδιαίτερα η 
Χριστιανική Εστία Λαμίας, ο Ηθικοθρησκευτικός Σύλλογος “Ο Ευαγγελιστής 
Λουκάς”, το Ορφανοτροφείο Θηλέων Λαμίας και εξόχως οι περιοδεύοντες θεολόγοι 
λαϊκοί ιεροκήρυκες της Αδελφότητος κ. Εμμανουήλ Σταθούλιας και κ. Αλέξανδρος 
Χρυσανθόπουλος.

Ο κ. Συμεών κατά την διάρκεια της εορτίου τράπεζας μοιράστηκε ορισμένες 
σκέψεις με τους εκλεκτούς αδελφούς με θέμα: «Οι Άγιοι Απόστολοι και η αποστολή 
των χριστιανών στον σύγχρονο κόσμο».

Τέλος, ο κ. Συμεών υποδέχθηκε τον σεβαστό γέροντα, Αρχιμ. π. Αστέριο, τους 
πατέρες και τα μέλη της Αδελφότητος, καθώς και τον όμιλο των επιστημόνων 
στην Ιερά Μονή Παναγίας Δαμάστας, όπου έγιναν δεκτοί με εγκαρδιότητα από 
την Οσιολογιωτάτη Καθηγουμένη της Μονής, Γερόντισσα Ιωάννα.

Το προσεχές Σάββατο 13 Ιουλίου ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών θα βρεθεί και πάλι 
στο ορεινό αυτό Κατασκηνωτικό Κέντρο του Ελευθεροχωρίου προκειμένου να 
τελέσει Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό των Αγίων Αθανασίου και 
Παντελεήμονος των Κατασκηνώσεων και το τριετές μνημόσυνο του 
μακαριστού Ιεροκήρυκος της Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμ. π. Σεραφείμ 
Ζαφείρη, ο οποίος υπήρξε δεξιός βραχίων του Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών στο 
ιεραποστολικό και αντιαιρετικό του έργο στην Μητρόπολη Φθιώτιδος.





  










